



Состоялась встреча руководителя отдела процессуального контроля и руководящего состава областного УФССП



18 сентября 2017 года состоялась встреча представителя СУ СК России по Новгородской области и руководящего состава областного УФССП. Руководитель процессуального отдела СУ СК России по Новгородской области Алексей Емельянов разъяснил судебным приставам практику статей 318 и 319 УК РФ (применение насилия и оскорбление представителя власти). Дело в том, что судебные приставы, исполняя судебные решения, добиваясь восстановления прав граждан, нередко в своей работе сталкиваются с негативной реакцией должников. Как противостоять этому, правильно реагировать и действовать юридически грамотно в конфликтных ситуациях – именно об этом и шла речь в ходе общения.

При этом Алексей Емельянов обратил внимание на то, что разговор идет не только о защите своей чести, как физического лица, но и о чести всего ведомства в целом. Поэтому важно не проходить мимо случаев оскорблений, при возможности обеспечивать доказательную базу преступления, сообщать о правонарушении рапортом и дежурному сотруднику СУ СК России по Новгородской области.

Руководство УФССП призывает граждан не препятствовать действиям сотрудников представителей власти, выражать свое мнение корректно, полностью исключая насилие в любой его форме. Судебным приставам, пострадавшим в том или ином конфликте во время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

исполнительных действий обещана юридическая поддержка.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1165208>